
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 25 dias do mês de Novembro de 2009, às 10:15, no ESCOLA MUNICIPAL PROFª. ALCINA S. MIRANDA , do município, TUMIRITINGA, Estado MG, foi
realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ORSINI LOPES VIEIRA SOBRINHO representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Adilson Cez?o de Souza - Copasa
Alex Sandro Pereira de Souza - Prefeitura Municipal
Ivani Miranda de Faria - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Marinalda Cardozo - Escola Municipal Professora Alcina Silva Miranda
Mary Aparecida da Silva - EMATER
Raquel Calais de S?osta - Secretaria Municipal de Educa?/Prefeitura Municipal
ROSEANY COSTA BRITO - CAMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município TUMIRITINGA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
AS ATIVIDADES DA BASE TERRITORIAL ESTÃO CONCLUÍDAS DEPENDENDO APENAS DO IBGE. OS MAPAS DEFINITIVOS A SEREM USADOS NO
CENSO 2010 SERÃO APRESENTADOS EM DATA OPORTUNA EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CMGE

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: RÁDIO COMUNITÁRIA, OS MEMBROS DA CMGE FARÃO CONTATO COM O PROPRIETÁRIO PARA FAZER A DIVULGAÇÃO
Apoio de líderes local: PÁROCO, PASTORES, LÍDERES COMUNITÁRIOS RURAIS, AGENTES POLÍTICOS
Outras formas: NAS ECOLAS, DISTRIBUIÇÃO E AFIXAÇÃO DE CARTAZES E FOLHETOS

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: ATRAVÉS DA PREFEITURA MUNICIPAL, O COMPROMISSO FOI ASSUMIDO PELO PREFEITO EM AUDIÊNCIA COM O PRESIDENTE DA
CMGE
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): MESAS COM CADEIRAS, ARMÁRIO, O PREFEITO ASSUMIU O COMPROMISSO EM AUDIÊNCIA COM O
PRESIDENTE DA CMGE
Comunicação (telefone, banda larga, fax): O PREFEITO PROMETEU ESTUDAR O ASSUNTO EM RELAÇÃO AO ITEM COMUNICAÇÃO
Segurança: O PREFEITO ASSUMIU O COMPROMISSO DE DISPONIBILIZAR UM LOCAL QUE POSSUA SEGURANÇA

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: ESCOLA MUNICIPAL PROF. ALCINA OU AUDITÓRIO DA CÂMARA MUNICIPAL
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): MESAS, CADEIRAS, QUADRO DE GIZ, ESTÃO DISPONÍVEIS NOS ESPAÇOS FÍSICOS CITADOS
Comunicação (telefone, banda larga, fax): DURANTE O TREINAMENTO PODERÁ SER UTLIZADA A COMUNICAÇÃO DO LOCAL DO TREINAMENTO

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FORAM DISTRIBUÍDOS OS FOLDER's SOBRE O MUNICÍPIO DE TUMIRITINGA. FOI DIVULGADA A ESTRUTURA TERRITORIAL PARA O CENSO 2010,
SENDO 06 (SEIS)SETORES URBANOS NA SEDE E 02 (DOIS)NO DISTRITO DE SÃO GERALDO E 05 (CINCO) SETORES RURAIS NA SEDE E 03
(TRÊS) NO DISTRITO DE SÃO GERALDO PERFAZENDO UM TOTAL DE 16 (DEZESSEIS) SETORES. E AINDA 03 (TRÊS) SETORES DE CÓDIGO 78 -
ASSENTAMENTOS RURAIS E 01 (UM) SETOR DE CÓDIGO 50 - AGLOMERADO RURAL. SENDO O TOTAL DE 20 (VINTE) SETORES NO MUNICÍPIO.
FOI INFORMADO O TOTAL DE INSCRIÇÕES PARA O PROCESSO SELETIVO DE MENSALISTAS, SENDO 19 (DEZENOVE) INSCRIÇÕES EFETUADAS,
TENDO SIDO OFERTADAS 03 (TRÊS) VAGAS, 01 (UMA) PARA ACM E 02 (DUAS)PARA ACS. O EDITAL PARA RECENSEADOR SERÁ PUBLICADO EM
DATA OPORTUNA.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
POLÍCIA MILITAR, CORREIOS, SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, REPRESENTANTE DA PREFEITURA MUNICIPAL NO DISTRITO DE SÃO
GERALDO, ASSOCIAÇÃO DE ECONOMIAS SOLIDÁRIAS ASSENTAMENTO CACHOEIRINHA. APESAR DE CONVIDADAS AS INSTITUIÇÕES CITADAS
NÃO ENVIARAM OS SEUS RESPECTIVOS REPRESENTANTES.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


